

O hodném Fajzru a zlém Fujzru

blogosvet.cz/article/o-hodnem-fajzru-a-zlem-fujzru-w26KF

Vladimír Čížek
lékař



2. října v 0:01

O hodném Fajzru a zlém Fujzru

Milé děti i rodičové! Protože nastává podzim, a budou vás přemlouvat k další včeličce, povím vám příběh.

Žili byli dva bratři, hodný Fajzr a zlý Fujzr. Oba o sobě tvrdili, že zachraňují lidi. Ale zatímco hodný Fajzr prý zachránil miliony životů svými vakcínami, pomlouvači tvrdí, že zlý Fujzr prý stejné množství lidí svými léky a vakcínami poškodil. Byli si však hodně podobní, asi jednovaječná dvojčata. Abyste ty dva bratry od sebe rozeznali, připravil jsem pro vás připravil malou nápovědu. Začneme tím ohavným fujtajblovým Fujzrem:

Zlý zloun Fujzr

Fujzr byl zažalován, že nevaroval lidičky, že jeho lék Lipitor může způsobovat cukrovku. On se bránil tím, že lék snižuje cholesterol, a jestli vyrobí lidem cukrovku, na tom prý až tak nezáleží.

Fujzr se postupně namočil přímo či přes své divize do nechutňoučkových skandálů s vadnými srdečními chlopněmi (divize Shiley), s léky Bextra (na bolest), Rezulin (na cukrovku), Feldene (na artritidu), Celebrex (na revma) a dalšími.

Fujzr má na svědomí smrt nigerijských dětí, na nichž testoval nové experimentální a nedostatečně otestované antibiotikum (copak nám to jen připomíná?)

Fujzr nelegálně prodával lék Rapamune na imunitu, za což musel zaplatit pokutu 50 milionů dolarů. Fujzr prováděl nelegální marketing na lék Detrol, a za to musel zaplatit pokutu 14,5 milionů dolarů. Fujzr zaplatil další pokuty-za Neurontin (430 mil. dolarů), za Lipitor (49 milionů), za Genotropin (34 milionů) a hlavně největší pokutu v historii 2,3 miliardy dolarů za lék Bextra. Ale to vše jsou jen střípky v mozaice – přehled všech pokut zlého Fujzru (a dceřiných společností) je vskutku impozantní – to znamená, děti, že platil moc a moc penězů za své podvody, a přesto mu ještě dost zbylo.

Doufám, milé děti, že už vám to stačilo k výsevu kopřivky, proto teď pár slov o hodném Fajzru.

Hodný správňák Fajzr

Fajzr nám připravil vakcínu proti Covidu – ale protože nesplňovala definici vakcíny, nechal z lásky k lidem narychlo definici vakcíny změnit, aby byla nevakcína schválena a zachránila nás.

Fajzr urychlil vývoj vakcíny pro dospělé – sice za cenu četných závad v klinické studii, ale dělal to pro naši záchranu. Když se kácí les, tak lítají třísky, to ví přece každý. Kdo by koukal na nějaké podvůdky.

Fajzr pak připravil vakcíny pro děti – pro ty starší i přesto, že riziko převažovalo přínos. Kdo by to počítal, když je to pro naše dobro, že. Studie pro nejmenší děti byla tak podivná, že proti ní začali doktoři protestovat. Nevím, proč se ti hloupí odborníci bouří, když je to všechno pro vaše dobro, dětičky.

Fajzr má transparentní smlouvy čisté jako křišťál. A aby vás z toho křišťálového jasu nebolela očička, trošku je začernil.

Fajzr vám chtěl rád poskytnout veškerá data. V roce 2075 nebo dokonce 2096. Že je to fér, a že to není pozdě, lidičky? (Naštěstí to soud trošku popohnal).

Fajzr to vše dělá z lásky k bližnímu a zcela nezištně, milé děti. Nebo ne?

Pohádka se zamotala

Jak už to v pohádkách bývá, trošku se nám to zamotalo. Ukázalo se, že hodný a zlý bratr nejsou jednovaječná dvojčata, ale že jsou něco jako doktor Jekyll a pan Hyde. Jen jeden.

Nejdříve na to, zdá se, přišli Dánové. „Něco bylo shnilého ve státě dánském“, řekli. Omluvili se, že tlačili lidičky do vakcín. Zakázali očkování dětí do 18 let (až na výjimky). Nedoporučují očkování lidí do 50 let. Protože si dokázali přiznat, že očkování dětí a mladších dospělých je špatné. A takoví to byli očkovací premianti, panečku!

Milé děti, vezměte si z Dánska příklad. Žeňte zlého Fajzra i s Fajzrem bejkovcem až do lesa k chaloupce, tam je posaďte na lopatu, a šup s nimi do pece! Dobrou noc bez další včeličky. VČ
